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Nagy örömünkre 2023. júniusában elnyertük az Ökoiskola címet. Iskolánk településünk egyik 

legszebb helyén, ősfás környezetben található. Az elmúlt években is nagy hangsúlyt 

fektettük tanulóink környezeti nevelésére. Az ökoiskola cím még több lehetőséget ad arra, 

hogy tanulóinkat erre a nagyon fontos, életbevágó környezetmegóvó tevékenységre 

buzdítsuk. 

A tanév elején megalakítottuk munkacsoportunkat. Összeállítottuk a munkatervet, melyben 

az elmúlt tanévek alatt kialakult hagyományok és új kezdeményezések is helyet kaptak. 

Az első hetekben gördülékenyen indult az iskolatej és gyümölcs program. A korábbi évekhez 

hasonlóan jó munkakapcsolatot ápolunk a szolgáltatókkal. 

Iskolánk harmadik éve az Úszó Nemzet Program részeként vesz részt úszásoktatáson. Ebben 

az évben is az 1-2. évfolyamosok utaznak Mórra az uszodába. 

Az Állatok világnapja alkalmából, október 4-én, rajzversenyt és közös játékot szerveztünk 

minden tanuló bevonásával. A rajzversenyre közel 55 rajz készült, közülük 16 tanulót 

jutalmazott a munkacsoport. 

Október 25-én megtartottuk egészségnapunkat sok mozgással és játékkal munkatervünk 

szerint. 

Október végén megkezdtük első vállalásunk megvalósítását, virágoskert kialakítását az 

udvaron. Az udvar kijelölt részén először földmunka zajlott, a felső réteg elhordásra került és 

megfelelő minőségű termőtalaj került a helyére. Ezután az osztályok tulipán- és 

nárciszhagymákat ültettek bele, hogy tavasszal már örülhessünk munkánk gyümölcsének. 

A télre készülődve az újrahasznosítás jegyében madáretetőket készítettek a gyerekek, 

amiket kihelyeztünk udvarunk csendesebb pontjaira. A 4. osztályos szülők adományából 

egész évre elegendő napraforgómagot kaptunk, hogy folyamatosan tölthessük újra az 

etetőket. Ez meg is történt a tél folyamán. 

A karácsonyi készülődés is az újrahasznosítás jegyében folyt. Karácsonyfadíszek és 

hangszerek készültek műanyag és papír hulladékokból. 

A téli hónapokban a belső környezetünk megóvására, tisztán tartására, szépítésére 

fordítottunk több figyelmet. A beltéri növények gondozása, felfrissítése a 4. osztályosok 

vezetésével történt.  A többi tanuló a faliújságok állapotát aktualizálta, dekorációs elemeket 

készítettek. 

A március második felében nagy örömmel vizsgálhattuk a gyerekekkel, hogy kibújtak a 

virághagymák hajtásai. Udvarunk rendbetétele érdekében összegyűjtöttük a letört gallyakat, 

avart.  

A játszóterünk ütésálló aljának keretét el kellett bontani, mert nagyon tönkrement. Az ősszel 

szeretnénk ezt majd pótolni. 

Megtartottuk a Víz világnapi és Föld világnapi rendezvényeinket, mely során a gyerekek 

kirándulást tettek a közeli erdőbe, víz- és földvizsgálatokat végeztek. 

A Fenntarthatósági témahét 2024. április 22-26. között zajlott le. A beporzó állatokat vettük 

vizsgálat alá, ezen belül a lepkékkel ismerkedtek meg a gyerekek. Minden napon az osztályok 

életkoruknak megfelelően kaptak feladatokat, ismeretterjesztő előadásokat. Nagyon sokat 



tanultak a gyerekek ezekről a rendkívül fontos rovarokról. Igazán élvezték a munkát és 

játszva tanultak. 

A témahét részeként bővítettük virágoskertünket olyan növényekkel, melyek alkalmasak 

méh- és lepkelegelőnek. Reméljük, hogy sok kis rovar talált élelmet telepített virágainkon a 

nyár folyamán. 

A községi könyvtárral karöltve tartottuk meg Madarak, fák napja rendezvényünket. Előadást 

hallgathattak meg a gyerekek az év fájáról és madaráról. Majd egy mesén keresztül 

csodálkozhattak rá, milyen fontos kommunikáció zajlik az erdő fái között. Végül rajzversenyt 

hirdettünk a gyerekeknek, melyet a könyvtár vezetője bonyolított le.  

Ebben az évben is csatlakoztunk a Kihívás napja rendezvényhez. Testnevelőnk segítségével 

alaposan megmozgattuk magunkat. 

A szülők kezdeményezésére mezítlábas ösvény került kialakításra udvarunkon. A munka 

megszervezése, elkészítése, anyagi forrás biztosítása mind-mind a szülők összefogása volt.  

 

  

 


